准格尔旗退役军人事务局简介

领导班子及分工

党组书记、局长：周蔚东

副局长：李帅

副局长：白银莲

职能职责
贯彻执行国家、自治区法律法规、规章，落实市委关于退役军人事务方面的政策规定，研究拟订全旗退役军人事务发展规划、方案、实施办法等相关政策，并负责组织实施和宣传工作。

拟订全旗退役军人思想政治、服务管理保障和安置优抚等政策措施并组织实施，褒扬彰显退役军人为党、国家和人民牺牲奉献的精神风范和价值导向。
（三）负责军队转业干部、复员干部、离退休干部、退役士兵和无军籍退休退职职工的移交安置工作和自主择业、自主就业退役军人服务管理工作。
（四）负责组织退役军人教育培训工作，协调扶持退役军人和随军随调家属就业创业。
（五）会同有关部门制定全旗退役军人特殊保障政策并组织落实。
（六）组织协调落实移交地方的离退伍军人、符合条件的其他退役军人和无军籍退休退职职工的住房保障工作，以及退役军人医疗保障、社会保险等待遇保障工作。
（七）组织落实伤病残退役军人服务管理和抚恤工作，落实有关退役军人医疗、疗养、养老等等机构政策并实施，承担不适宜继续服役的伤病残军人相关工作。
（八）组织指导全旗拥军优属工作。负责现役军人、退役军人、军队文职人员和军属优待、抚恤等工作。
（九）负责烈士及退役军人荣誉奖励、军人公墓管理维护、纪念活动等工作。依法承担英雄烈士保护相关工作。总结表彰和宣扬退役军人、退役军人工作单位和个人先进典型事迹。
（十）监督检查并落实退役军人相关法律法规和政策，组织开展退役军人权益维护和有关人员的帮扶援助工作。
（十一）职能转变。准格尔旗退役军人事务局应加强退役军人思想政治工作和服务保障体系建设，建立健全集中统一、职责清晰的退役军人管理保障体制，协调各方力量更好为军人军属服务，维护军人军属合法权益，让军人成为全社会尊崇的职业，褒扬彰显退役军人为党、国家和人民牺牲奉献的精神风范和价值导向，更好地为增强部队战斗力和凝聚力做好组织保障。
（十二）全面摸清、动态掌握全旗生活存在特殊困难的退役军人和其他优抚对象基本情况，搭建政策咨询、沟通联系、学习交流等活动场所，多渠道筹措资金，常态化开展精准帮扶援扶、化解矛盾和思想稳定工作。
（十三）负责定期召开双拥共建工作专题会议或研讨会，加强军地双方的交流，研究和部署双拥共建工作，促进军地双方事业的共同发展。
（十四）积极宣传“拥军优属、拥政爱民”政策，做好双拥共建工作的宣传报道、总结评比工作。加强军政军民团结，大力开展军警民共建活动，进一步深化双拥共建内涵，在社会上营造良好的双拥共建氛围。
（十五）坚持走科技强军之路，支援国防和军队现代化建设，大力开展科技拥军、智力拥军、文化拥军活动，培育军地两用人才，支持部队科技练兵活动，提高部队的战斗力。为部队提供系列化服务，建立军地帮困结对互助机制，协调部队官兵参与地方的三个文明。
（十六）完成旗委、旗人民政府交办的其他任务。

内设机构及电话
办公室（0477-3972055）

负责机关日常运转工作。负责机关公文处理和综合性文稿的草拟工作。承担政策研究、规范性文件合法性审查和行政复议、行政应诉等工作。承担退役军人思想政治、舆论宣传、总结表彰、荣誉奖励和信访工作，配合做好指导退役军人党建工作，监督检查退役军人相关法律法规和政策措施的落实情况，承担退役军人权益维护和有关人员的帮扶援助工作。负责机关和所属事业单位的干部人事管理、干部教育培训、机构编制等工作。负责旗退役军人事业各类资金管理、使用、监督工作。
综合业务股（0477-3972055）
负责承担计划分配的军队转业干部、符合安置条件的退役士兵的年度安置、岗前培训等任务，做好军队转业干部随调配偶安置工作；负责移交地方的军队离退休干部、无军籍退休退职职工的移交安置和服务管理工作，组织协调落实移交地方的离退伍军人、符合条件的其他退役军人和无军籍退休退职职工的住房保障工作。拟订全旗自主择业军队转业干部、复员干部、自主就业退役士兵就业创业年度计划并组织实施，组织开展就业创业和教育培训等工作，指导开展有关中介服务工作，协调落实退役军人社会保险等待遇保障工作。协调指导落实全旗拥军优属、抚恤、医疗保障等工作。协助“双拥模范城”创建工作，做好重大节日期间对部分退役军人的走访慰问工作，负责组织指导地方支持军队相关工作。承担不适宜继续服役的伤病残军人相关工作。制定光荣院规划政策并组织实施。协调指导随军随调家属就业创业。承担烈士褒扬、纪念设施管理保护和英雄烈士保护等相关工作。拟订军人公墓建设计划并指导做好管理维护工作，指导开展英雄烈士纪念活动。

办公地址：准格尔旗大路建业大厦6号楼

联系电话：0477-3972055
办公时间：9：00-12：00   1:30-5：00（周一到周五，节假日除外）
负责人：周蔚东

邮政编码：010321
