附件1：

2023年准格尔旗提升玉米主产区
地力实施方案

[bookmark: _GoBack]为持续推进耕地地力保护补贴与保护耕地相挂钩，进一步完善补贴政策，改进补贴方式，提高补贴效能。根据《内蒙古自治区农牧厅 财政厅关于做好2023年耕地地力保护补贴有关工作的通知》（内农牧种植发〔2023〕118号）、《鄂尔多斯市农牧局 财政局关于做好2023年耕地地力保护补贴有关工作的通知》（鄂农牧发〔2023〕62号）、《鄂尔多斯市农牧局关于印发鄂尔多斯市玉米密植高产精准调控技术推广工作方案的通知》(鄂农牧发〔2023〕47号)文件精神，结合我旗耕地地力保护实际，特制定本方案。
一、总体要求
玉米是我旗第一大作物，提升玉米主产区产能是稳定粮食生产的重要抓手。为贯彻国家和自治区有关耕地地力提升的要求，落实藏粮于地，结合农业农村部“推技术、提单产”和自治区“农牧业要提高单产水平”的部署，通过集中力量，集成技术，打造典型示范区，以点带面，提升耕地地力，提高玉米单产，提升玉米综合生产能力。
二、基本原则
一是突出优势主产区。选择耕地质量和单产提升空间大、适宜种植玉米的相对集中连片的区域实施。
二是突出两项核心任务。因地制宜围绕提升耕地地力和提高玉米单产两项核心任务，建设集耕地保护、高产创建为一体的示范区。
三是突出集中统一经营。通过加强行业指导、政策引领、项目支持、宣传推广等方式，扩大社会化服务规模，引导种植玉米的农牧户广泛接受集中统一经营的农业社会化服务，实现建设目标。
四、目标任务
在我旗玉米主产区十二连城乡建设0.5万亩提升玉米主产区地力示范区，示范区统筹开展耕地地力提升和玉米单产提升措施，推进玉米精量施肥、化肥减量、改善耕层土壤条件。力争示范区玉米单产高于周边地块5%以上，总结形成一套耕地地力和玉米单产双提升的技术模式。
五、主要实施内容
（一）提升耕地地力，夯实玉米生产基础。示范区重点推广深松整地等地力提升措施，改善土壤耕层结构，提高耕地产出率。采取精量施肥、增施有机肥、有机无机配施、微生物菌肥、机械侧深施等化肥减量增效技术措施。示范应用玉米密植优良品种，集成推广密植浅埋滴灌水肥一体化技术，同步提高水肥利用效率，探索示范玉米密植技术，实现玉米生产绿色高质量发展目标。
（二）集成示范推广，推进社会化服务。示范区建设在十二连城乡，选择种植大户、合作社等农业新型经营作为实施主体，鼓励整建制推进，带动全区大面积均衡增产。示范区依托社会化服务技术托管项目，加大对农业社会化服务的扶持力度，推行统一良种供应、统一肥水管理、统一病虫防控、统一技术指导、统一机械作业等“五统一”管理措施,引导种植玉米的小农户，实现规模化集约化经营，提高玉米种植水平，实现节本增效。
（三）加强服务指导，营造良好氛围。结合玉米密植高产精准调控技术推广工作，在关键时节、关键环节，深入田间地头开展技术服务，指导农户落实地力提升、玉米高产高效栽培技术措施。生长关键期组织开展观摩周活动，示范展示技术推广效果和成果，发挥示范区引领带动作用。
（四）补贴方式和标准。按照每亩100元的标准，依据合法耕地面积进行补贴，补贴资金通过“一卡通”方式直接发放到种植主体手中。符合条件的种植主体向嘎查（村)申报，嘎查（村）负责对申报材料进行审核，并编制地力保护种植主体花名册，花名册包括种植主体、姓名、身份证、土地承包凭证、“一卡通”账号、种植面积等内容，上报至十二连城乡人民政府，经审核无误后报送至准格尔旗农牧局。
六、保障措施
（一）加强组织领导。为了保证项目顺利实施，本项工作由玉米密植高产精准调控技术工作组推进。组织开展示范工作，负责示范行动的安排落实、组织联络、调度检查等工作。
（二）加强资金监管。建立资金使用专门台账。严格执行国家有关规定，保证资金专款专用，防止以任何形式和理由挤占、挪用和截留项目资金，确保项目资金使用安全。
（四）强化工作落实。及时梳理总结试点实施情况，并按时上报工作进度、工作总结等材料。
 

















